
Razbijena tekstilna mafija?
Sedmorica su pritvorena na 30 dana, jer Sud BiH
smatra da bi mogla uticati na istragu
Sud Bosne i Hercegovine odredio
je mjeru jednomjesečnogpritvora,
odnosno mjere zabrane zaukupno
deset osoba za koje postoji osnova-
na sumnja da supočinile organizi-
rani kriminal u vezi sa poreskom
utajom i carinskom prevarom, ali i
pranjem novca i korupcijom.

Zabrana sastajanja
Mjera jednomjesečnog pritvora

je, naprijedlogTužilaštvaBiH, usli-
jedila za Ferhata Peštalića, zvanog
Pero, iz Gradačca, EnveraKačapora,
Hajrudina Rabića iz Brčkog, Ismeta
BalijuiEdinaHelaćaizSarajeva,Ze-
hrida Hasanović i Mirsada Gluhića.

- Navedenimaje određen jedno-
mjesečnipritvorzbog bojazni dabi
boravkom na slobodi mogli ometa-
ti istragu, saopšteno j e iz Suda BiH.

Ostalo troje koji su privedeni i
predati Tužilaštvu BiH na obradu
dobilo je različite mjere zabrane.
Osumnjičenima Kemalu Rabiću,
osnivaču i direktoru firme Bosfor

Trade iz Brckog, i Muharemu Pa-
vitinoviću određene su mjere, koje
podrazumijevajuzabranuposjeći-
vanj a određenih mj esta ili područj a,
te sastajanjas određenim osobama.
Osumnjičenoj Samiri Peštalić, koja
je direktor firme ExtraBlatt iz Gra-
dačca, akoja je u stvarnom vlasniš-
tvu Ferhata Peštalića, zabranjeno je
preduzimanja određenihposlovnih
aktivnosti ili službenih dužnosti, te
posjećivanjeodređenihmjesta,kao
i sastajanje s određenim osobama.

- Izrečene mj ere zabrane mogu tra-
jatidokzatimpostojipotreba, odno-
sno do drugačije odluke Suda, akon-
trola opravdanosti mj era zabrane vr-
šit će se svaka dvamjeseca. U slučaju
daosumnjičeniprekršeizrečenemje-
re zabrane, može im se odrediti mj e-
rapritvora, saopšeno je iz Suda BiH.

Svih deset osoba privedenih u
dvije akcije koje su se provodile u
cijeloj BiH, au vezi sakriminalomu
tekstilnoi industriii. osumniičeno ie

da supočinile krivično djelo organi-
zirani kriminal, a neki od njih su od
ranije poznati pravosuđu.

Dugogodišnji saradnici
Takoje HajrudinRabićunovem-

bru prošle godine optužen za utaju
oko 200 hiljada KM poreza, na štetu
budžeta Brčko distrikta. Ismet Balija
i Edin Helać su dugogodišnji sarad-
nici, a zaj edno su vodili i jedan dis-
coclubikafićuSarajevu, stimdaje
Helać i osnivač i direktor saraievske
firme EurOptimus, kao 1 Knjigovod-
stvenog biroa Abacus, koji je vodio
knjige za firmu EurOptimus.

Akcije kodnih naziva Master i
Truck (ili Bonus, kako je SIPA na-
zvala akciju, op. a.) provodile su se
na području Sarajeva, Brčkog, Ba-
nje Luke, Gradiške i tuzlanske regi-
je. Podsjećamo, Tužilaštvo BiH je već
u dva navrata provodilo akcij e nazi-
va Master, a hapšeni su se i u 2013. i
u 20 1 5. godini teretili za ista krivična
diela. MIRENALJIĆ

Pnvedena grupa
se dovodi u vezu
sa kriminalnim
radnjama u vezi
sa nezakonitim
uvozom tekstila iz
Mađarske i Turske

Zgrada pravosudnih mstitucija BiH
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